

"PIGEON'S FLIGHT"

13.04.2005.

Little Pigeon's ForHill Blues (Zagorski Blues Malog Goluba) u ožujku su objavili svoj prvi album naslova «Pigeon's Flight». Nakon generalne probe u Tvornici, gdje su 06. travnja izvrsnom izvedbom nastupili kao opening act Guy Davisu, pravu zagrebačku promociju održat će u B. P. Clubu, u srijedu 13. travnja 2005. od 22 sata.

Album «Pigeon's Flight» obuhvaća 43 minute akustičnog bluesa na veseli «ForHill» način temeljen na ostavštini starog contry-delta-blues izričaja uz prizvuke reggae i funk akorda gitara. Od ukupno 16 pjesama, osim obrada blues klasika, snimljene su i autorske kompozicije, poput naslovne «Pigeon's Flight». Snimanje je realizirano u zagrebačkom studiju «Debelji» i trajalo je veličanstvenih 120 minuta klasične «live tehnike». Osim standardne postave: Tomislav Goluban (usne harmonike), Ante Prgin (akustična gitara) i Nikola Herceg (električna bas gitara) na jednoj kompoziciji gostovao je naš najveći ski-bluesman Ivica Kostelić.

U 3 i pol godine postojanja zagorski su blueseri nastupali u većini važnijih hrvatskih klubova i na specijaliziranim festivalima. Osnivač sastava, Tomislav Goluban ima nekoliko značajnih gostovanja u domovini usne harmonike, njemačkom gradu Trossingen i to u sklopu «World Harmonica Festivala» i «Harmonica Masters Workshopa», a Harp Online ga je proglasio sviračem s najmilosrdnijom scenskom izvedbom ikad!



Reizdanje albuma "PIGEON'S FLIGHT"

25.10.2008., BP Club, 21.00

Glazba je u ovim našim krajevima kao vino. Proizvodi se naveliko u svim regijama, doslovce u svakom selu. U velikim količinama. Od raznoraznog grožđa. Ipak, usprkos bogatoj produkciji, malo koje vino je ono pravo - vrhunsko, koje liječi dušu. I baš to se vino po nekom čudnom zakonu prirode proizvodi u extra malim količinama (limited edition) i ne možete ga kupiti u megamarketima. Koju buteljku ćete, ako imate sreće, dobiti od prijatelja. Zato vam od srca preporučamo glazbu Tomislava Golubana i njegova sastava Little Pigeon's ForHill Blues te njegovo blues vino Pigeon's Flight (Aquarius Records / Spona). Riječ je o limited edition reizdanju njegova albuma prvijenca iz 2005. Liječi dušu. Poklonite prijateljima.

Vratimo li se tri godine unatrag, u vrijeme snimanja i izdavanja albuma Pigeon's Flight, treba spomenuti nekoliko važnih podataka: album je snimljen "u komadu" za doslovce sat i pol studijskog vremena; naišao je na odlične reakcije glazbenih kritičara; Tomislav Goluban je na svjetskom prvenstvu "World Harmonica Festival" u njemačkom gradu Trossingenu osvojio 4. mjesto u blues kategoriji; i konačno, web portal "Harponline" ga je proglasio glazbenikom s najboljim scenskim nastupom na usnoj harmonici ikada. Sa sigurnošću možemo konstatirati da je 2005. za Golubana svakako bila dobra berba.

Što od albuma Pigeon's Flight očekivati danas? Kao i neko vrhunsko vino iz 2005., on danas zvuči bolje, zrelije i postojanije, aroma mu je puna i zaokružena. Uz to, i dalje je osvježavajući i pun optimizma što na najbolji mogući način možete provjeriti u subotu 25.10. 2008. u BP Clubu na službenoj promociji njegova limited edition reizdanja. Na tom će se nastupu nakon dugo vremena, nakon što su zajedno snimili i promovirali originalni album, Tomislavu Golubanu na pozornici pridružiti gitarista Ante Prgin. Njih dvojica će vas uz čašu Libertin vina s lakoćom odvesti na acoustic blues putovanje do delte Mississippija.

Subota, 25.10.2008., BP Club, 21.00
Tomislav Goluban - usna harmonika, vokal
Ante Prgin - akustična gitara, vokal